
OBISKALI SMO ŽIVALSKI VRT

Živali iz vročih krajev
prezimujejo na toplem

živali v Ijubljanskem živalskem vrtu rulično prenuajo
letoSnjo mnhasto zimo. Medlem ko M je veiji del avtob-
tonih živaii kar sprijaznil z najnovejšim hladnim valom,
ao morali živali iz vrotih tropskih krajev preseliti v ogre-
vane zaprte prostore. Nekako najbolje so se zna^le ka-
mele, saj se zavoljo svoje goste dlake (pa ludi vijenosli
na spremenjljivo puščavsko podDebje) navadijo tudi na
mraz. Za najbolj mrzie dni pa imajo ludi one na voljo
hlev. Voda v odprlem betonskem bazenu očitno ni pre-
mnla tudi morskemu levu, sicer doma iz Patagonije, če
pa bi ostali zunaj iimpanzi, bi gotovo poginili, pravi
biologinja Irena Furlan. Z zimo in mrazom pa se je
precej spremenil tudi jedilnik živali.

»Prežvekovalci poleti dobijo travo, pozimi pa seno.
Obroki so za vse živali v zimskcm času povečani in
primerno obogateni. Voda zunaj nam je zdaj zmrznila,
zato jo moramo tudi po dvakrat na dan dostavljati živa-
lim v njhove ograde.«

Zima r nvalskem vrtu: kameli tudi mnz ne mort
do nvega

Živalski vrt je za obiskovalce odprt tudi v zimskem
£asu, razen ob ponedeljkih. Čez teden prihajajo le posa-
mezne skupine šolarjev, posamezniki pa ob vikendih, ie
je le lepo vreme. Mladež često prezre opozorila, ki vise
po živalskem vrtu in še naprej veselo ponuja živalim
razne »poslastice«, ki pa jih te različno prenašajo.

»To je najhujši problem živalskega vrta. S tem izgubi-
mo nadzor nad tem, koliko kaka žival poje in kaj poje.
Zaradi napačne prchrane žival lahko zboli ali celo pogi-
ne. Opozarjamo obiskovalce naj tudi ne bozajo živali, saj
jih te lahko opraskajo ali pa jim stisnejo roke ob ogrado.«
opozarja Irena Furlan.

Pisani živalski zbirki v Ljubljanskem živalskem vrtu se
je v zadnjcm času pridružilo še sedem alpskih kozorogov
(dobili so jih iz Švice in Avstrije), vivarij pa je bogalejši
za par agam, dva pasasta varana, imajo pa tudi mladiča
kaie ameriške podganarice.

Za veselje so poskrbeli tudi »stari« stanovalci živalske-
ga vrta. Medvedka Meta pričakuje naraSčaj, vendar se
z mladifem navadno pojavi iz brloga šele tam aprila, ko
je vreme nekoliko toplejSe. Divja svinja je povrgla že
pred božičem, in dva razigrana pegasta mladiča sta v pra-
vo veselje obiskovalcev živalskega vna.
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